

头奖从3万到100万不等

又一波！顶呱刮新年大奖挨个领

■专题撰稿 陈敏

新年新气象，体彩顶呱刮继续刷新大奖纪录。前不久，河南商丘中出“贺新年”100万、浙江台州中出“幸福中国”50万、广东湛江中出“十倍幸运”25万、广东中山中出“千年之城”25万、吉林通化中出“麻辣6”10万、河南济源中出“三叠字”3万。这一波大奖，既有出自经典老票的，也有出自新票种的。

应景刮彩票 中“贺新年”100万

近日，河南商丘购彩者老王现身体彩中心，领走顶呱刮“贺新年”100万元头奖，为自己和家人送上了一份新年大礼。

据了解，老王是一名忠实的购彩者，购买顶呱刮即开票四年多，每周都会光顾两三次体彩店，每次投入三四十元不等，金额都不是很大。老王的心态特别好，每次都是抱着自娱自乐和为体彩公益事业奉献爱心的心态购彩。老王表示，自己是打工族，收入还不

错，偶尔来几张顶呱刮娱乐一下。元旦假期结束后返回工作地后，他一早来到市区4114020396体彩店和老板聊天，看见了“贺新年”这款票比较应景，就随手挑选了几张，谁想到中了头奖。

老王说：“这次中奖，实在是意外之喜。快过年了，用这笔钱为家里添置一些东西，另外还会拿出来一部分回馈社会，尽自己的绵薄之力为社会的公益事业添砖加瓦。”



跨年刮彩票 中“麻辣6”10万

1月7日，吉林通化彩友鲁先生现身省体彩中心，领走顶呱刮“麻辣6”10万元头奖。

据了解，鲁先生有十多年的购彩经验，闲暇时喜欢到体彩店买几张顶呱刮。他说顶呱刮即开即兑，非常方便。他表示，选择在2020年的最后一天购彩，是出于自己的习惯，“我基本上每年最后一天都会买点顶呱刮娱乐一下，看看自己攒了一年的运气会不会在这一天‘爆发’，也是用这种方式贡献自己的一点爱心。”

鲁先生说，2020年12月31日那天，他和家里人聚完餐，便在饭店附近找到了位于柳河县人民大街联建楼16栋，一家编号为2212034601的体彩店，



中奖彩票

尝鲜新票种 中“幸福中国”50万

2020年12月29日，浙江台州一对80后夫妻现身市体彩中心，领走顶呱刮“幸福中国”50万元头奖。领奖时，他们脸上洋溢着幸福的笑容。

据悉，这张中奖票出自台州温岭市新河镇花篮村236号3310080146体彩实体店。

领奖时，中奖者张女士介绍，她和丈夫都是体育彩票的铁杆粉丝，平时下班有空闲就会去店里刮几张，尤其喜欢顶呱刮，刮开就知道是否中奖，简单、好玩。前几天，张女士的丈夫中得了顶呱刮“中国龙”800元，当天上午，张女士本打算再去购买“中国龙”，试试运气，碰巧当时已经售完了。销售员就向她推荐了新上市的“幸福中国”，张女士爽快地包下了剩余的10多张。当刮到第7张的时

候，她停住了，赶紧叫来销售员，“帮我看下，这是中了50万元？”经过销售员仔细核对后，确认是真的中了50万元。

这笔奖金如何分配？夫妻俩笑道，这笔奖金来得太突然了，一时间还没有想好，计划第一件事是先换一辆车，改善生活水平。

“幸福中国”即开票将人们生活的幸福感淋漓尽致地体现在票面上。从全民健身到高新科技，从美丽乡村到美食文化，票面上的每一个元素都是祖国发展日新月异的真实写照。“幸福中国”单票面值10元，共有12次中奖机会，头奖奖金50万元。游戏规则简单，刮开票面覆盖膜，如果出现“幸福”标志，即中得该标志下方金额乘以对应倍数的奖金，中奖奖金兼中兼得。

代销者出手 中“三叠字”3万

2020年12月30日，河南济源的李女士现身市体彩中心，领走顶呱刮“三叠字”头奖3万元。

李女士经营一家生鲜超市，她的超市于去年8月份新增了体彩销售。平时，李女士自己也刮体彩顶呱刮，这张彩票就是她在自己店里刮中的。李女士在店里挑选了几张即开票“三叠字”来刮，没想到刮中了3万元奖金。为了留住这份好运，她还把彩票保存了几天才来兑奖。



中奖彩票

围观体彩店 中“十倍幸运”25万

1月4日，广东湛江的黄先生携女友一道现身市体彩中心，领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

1月2日，黄先生和女朋友在湛江市霞山区鼎盛广场莲花超市购物，经过4407030012体彩实体店时，被其他购彩者的中奖欢呼声吸引，便停下来观看。在销售员的推荐下，黄先生的女朋友选

了两张“十倍幸运”试试运气，本想着能中几十块钱已经很高兴了，结果第二张一刮开就中了一等奖25万元。

说起中奖后的心情，黄先生表示非常高兴，新年伊始，能中出大奖运气真好。他在2020年因为疫情原因生意亏本了，这些奖金可以暂时缓解目前的生活压力。

时评 让生活更有仪式感

■陈敏

有研究证明，仪式感可以提升生活的幸福指数。如今，越拉越多的人开始注重仪式感。逢节必过，开心时刻找人分享，失意时刻找人吐槽。而对购彩者来说，利用好彩票，也可以提升生活的仪式感。

跨年当天，你会做些什么？吃饺子，立flag？去年12月31日，吉林通化的鲁先生中出“麻辣6”10万元头奖。领奖时他说：“我基本上每年最后一天都会买点顶呱刮娱乐一下，看看自己攒了一年的运气会不会在这一天‘爆发’，也是用这种方式贡献自己的一点爱心。”让顶

呱刮成为跨年项目的一种，这对购彩者可以说是有心了。

近年来，顶呱刮不断丰富的主题票，大大提升了购彩者的生活仪式感。比如“甜蜜蜜”，不时有10万元头奖在小情侣之间中出；比如“贺新年”，成为不少购彩者岁末年初青睐的品种，河南商丘购彩者老王就在这个新年刮出了100万元头奖；比如为迎接牛年到来的、刚刚上市的牛年生肖主题票——“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”，头奖正在全国各地不断“爆发”……

刮体彩顶呱刮，让生活更有仪式感，让幸福指数大大提升。

业余刮彩票 中“千年之城”25万

近日，广东中山彩友张先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“中国砚都 千年之城”头奖25万元。

据了解，这张面值10元钱的“千年之城”是张先生购于中山市火炬开发区张家边商业街14卡的4418018014体彩实体店。

张先生说：“近期手上的工

作都基本处理完了，时间比较充裕，就到体彩店买点彩票，娱乐一下。我一边跟老板聊聊天，一边刮刮彩票。即开即中的感觉太好了，但没想到，一等奖就这样被我撞上了。”

在被问及奖金的规划，张先生透露道：“我打算给家人买点礼物，剩余的钱存起来，有了这份保障，生活的小风小雨都不怕。”

中奖彩票